Como fazer?

Criacao de Utilizador
O que é?

Esta funcionalidade permite criar utilizadores na aplicacao, esta ferramenta

adiciona mais uma forma de seguranca a aplicacao pois sé apds esta acao é
possivel ao utilizador entrar na apliacacao.

Como fazer?

1. Abra a aplicacao e cliqgue em Administracao > Operadores.
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2. Abrird a sequinte janela, o préximo passo seré clicar em Novo e preencher
0S campos visualizados.

Pagina 1/3
(c) 2024 Wincode <web@wincode.pt> | 2024-05-20 22:33
URL: https://fags.wincode.pt/index.php?action=faq&cat=84&id=205&artlang=pt


https://faqs.wincode.pt/index.php?action=faq&cat=84&id=205&artlang=pt

Como fazer?
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Listagem de Operadores Configuracdes do operador
Cperador Cédigo
Cadigo W Ativo
GERAL 1 Nome Operador GERAL

Configuracies base do operador Comunicagdes

Contactos
Email 1] Telemdvel B
Aplicacao
skin v &l v Conversacao ativa (chat)
Acessos
Controla acessos
Registo 1de 1
Alterado por operador 7491 em 16/01/2019 0%:34 Fechar

Campos a preencher:

Cddigo, introduzir um cédigo para o utilizador que ira ser registado.

Nome Operador, depois de introduzir o cddigo, devera preencher o nome do
utilizador.

 Tabulador “Configuracoes base do operador”
Email, escrever o email do operador
Telemovel, introduzir o nimero de telemével do operador

Skin, neste campo o utilizador tem a oportunidade de selecionar um tema para o
seu programa

Conversacao ativa (chat), esta opcao permite ao utilizador ativar a conversacao
ativa (chat) em temporeal com outros operadores

Acessos, neste campo é possivel definir se o operador controla, ou nao, acessos.
Caso controle deveraescolher um dos perfis existentes

Pagina 2/3
(c) 2024 Wincode <web@wincode.pt> | 2024-05-20 22:33
URL: https://fags.wincode.pt/index.php?action=faq&cat=84&id=205&artlang=pt


https://faqs.wincode.pt/index.php?action=faq&cat=84&id=205&artlang=pt

Como fazer?
 Tabulador “Comunicacoes”

Sistema Envio, aqui é possivel selecionar o tipo de comunicacdes que sera usado,
existem trés tipos de sistema:

Definicoes de Empresa, assume as configuracdées de comunicacao definidos nas
configuracdes de empresa

SMTP, esta opcao permite configurar um servidor SMTP especifico para o operador
em causa

Outlook, selecionada esta opcao as comunicacoes serao efetuadas a partir da
conta Outlook definida na maquina

3. Apés ter realizado o preenchimento dos campos, basta carregar em
Gravar.
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Listagem de Operadores Configuractes do operadar
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